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Evaluation 4e journée Normande 
La satisfaction des participants

• A l’issue de chacune des journées régionales, les 

participants sont invités à remplir un questionnaire de 

satisfaction

• Evaluer le degré de satisfaction des participants permet 

d’ajuster l’organisation des journées suivantes 



Evaluation 4e journée Normande 
La satisfaction des participants

• Le bilan repose sur 92 questionnaires renseignés

• La satisfaction globale est fixée sur les personnes 

ayant répondu : très bonne et bonne à cette 

appréciation

• La satisfaction globale de la 4e journée Normande 

de prévention des IAS du 15 novembre 2022 atteint 

les 100%



Evaluation 4e journée Normande 
La satisfaction des participants

• Recommanderiez-vous cette journée à un collègue ?

Réponses : 92/92



Evaluation 4e journée Normande 
La satisfaction des participants

• Avez-vous rencontré des difficultés au cours de cette 

journée ?

Principal problème rencontré : accès au site de l’Amirauté

Réponses : 92/92



Evaluation 4e journée Normande 
La satisfaction des participants

• Cette journée a-t-elle répondue à vos attentes ?

Réponses : 92/92



Evaluation 4e journée Normande 
La satisfaction des participants

• Comment évaluez-vous l’utilité de cette journée pour votre 

pratique ?

Réponses : 91/92



Evaluation 4e journée Normande 
La satisfaction des participants

• Evaluation du programme :
• Les contenus des interventions répondaient-ils à vos attentes ?

Réponses : 92/92



Evaluation 4e journée Normande 
La satisfaction des participants

• Evaluation du programme :
• La durée des interventions était-elle adaptée ?

Réponses : 91/92



Evaluation 4e journée Normande 
La satisfaction des participants

• Evaluation du programme :
• Le temps accordé aux échanges en salle était-il suffisant ?

Réponses : 92/92



Evaluation 4e journée Normande 
La satisfaction des participants

• Evaluation du programme :
• Commentaires libres (non exhaustifs)

▪ Programme intéressant, varié et adapté à l’actualité

▪ Echanges riches

▪ Session par visioconférence pas toujours audible

Réponses : 21/92



Evaluation 4e journée Normande 
La satisfaction des participants

• Parmi les 4 sessions, laquelle vous a le plus intéressée ?

Réponses : 89/92



Evaluation 4e journée Normande 
La satisfaction des participants

• Evaluation de l’organisation :
• Comment jugez vous la qualité du site de la journée ?

Réponses : 91/92



Evaluation 4e journée Normande 
La satisfaction des participants

• Evaluation de l’organisation :
• Comment jugez vous la qualité du service d’accueil sur place ?

Réponses : 91/92



Evaluation 4e journée Normande 
La satisfaction des participants

• Evaluation de l’organisation :
• Comment jugez vous l’organisation du site de la journée ?

Réponses : 90/92



Evaluation 4e journée Normande 
La satisfaction des participants

• Evaluation de l’organisation :

• Comment jugez vous l’intérêt de l’exposition ?

Réponses : 90/92



Evaluation 4e journée Normande 
La satisfaction des participants

• Evaluation de l’organisation :
• Comment jugez vous la qualité des réponses obtenues à vos 

éventuelles demandes auprès de l’organisation ?

Réponses : 90/92



Evaluation 4e journée Normande 
La satisfaction des participants

• Evaluation de l’organisation :
• Commentaires libres (non exhaustifs)

▪ Organisation très satisfaisante : accueil, menu, temps de 

pause, horaires

▪ Site de l’Amirauté très apprécié

▪ Organisation du repas à améliorer : manque de serveurs, trop 

long

Réponses : 22/92



Evaluation 4e journée Normande 
La satisfaction des participants

• Quelle est votre satisfaction globale concernant la journée ?

Réponses : 92/92
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